11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.08.2018 23:00:17

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2018 20:28:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298831/answer/298874




oOptlii feHb. 3a04YHO MBI He PEKOMEHIyeM JIeKapCTBEHHBIE CPefiCTBa, TeM 0oJiee, He 3Has
KJIMHNYEeCKOM CUTyalnu. BaM HyKHO 00paTUTLCS K YPOJIOTY-aHAPOJIOTY [0 MECTY KUTEIbCTBA.
Ynauu.



